Тема урока: Прогулка в зоопарк.

Цели: Расширить знания детей об обитателях зоопарка. Учить понимать зависимость между внешним видом животного, его повадками и средой обитания, особенностями питания. Познакомить с правилами поведения при наблюдении за животными в зоопарке. Закреплять в активном словаре названия животных. Познакомить с образованием и значением слова «зоопарк», понятием «хищник». Развивать мышление, слуховое восприятие и внимательность. Воспитывать интерес к миру животных.
Ход урока

I. Организационный момент. [Слайд 1]
Создание позитивной мотивации и самоопределение к деятельности. 

Начинается урок. 

Он пойдёт ребятам впрок.

Постарайтесь всё понять,

Учитесь тайны открывать,

Ответы полные давайте

И на уроке не зевайте.

-А первую тайну мы откроем, расположив данные числа в порядке возрастания и прочитаем  получившееся слово. [Слайд 2]
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-Куда мы отправляемся? [Слайд 3]
-Пожелаем друг другу удачи в этом путешествии! 

Прежде чем начнется наша прогулка по зоопарку, давайте вспомним правила поведения. Хоть наш зоопарк и не настоящий, расскажите, как нужно вести себя в зоопарке? (Ответы детей).

Правила поведения в зоопарке. [Слайд 4]
НЕ кормите, НЕ дразните, НЕ пугайте животных. 

НЕ бросайте ничего в животных.

НЕ заходите за ограждение, НЕ прислоняйтесь к нему, и тем более НЕ просовывайте руки.

Соблюдайте ЧИСТОТУ и ТИШИНУ.

Но чтобы в зоопарк  войти, нужно купить билет.  [Слайд]
1. Для этого выполните задание:

Шесть веселых медвежат

За малиной в лес спешат

Но один из них устал,

А теперь ответ найди:

Сколько мишек впереди?

У нашей кошки пять котят, 

В лукошке рядышком сидят. 

А у соседской кошки - три! 

Такие милые, смотри! 

Помогите сосчитать, 

Сколько будет три и пять?

Семь гусей пустились в путь. 

Два решили отдохнуть.

Сколько их под облаками?

Сосчитайте, дети, сами.

Мы с мамой в зоопарке были, 

Зверей с руки весь день кормили. 

Верблюда, зебру, кенгуру 

И длиннохвостую лису. 

Большого серого слона 

Увидеть я едва смогла. 

Скажите мне скорей, друзья, 

Каких зверей видала я?

Ура! Все мы получили право войти  в зоопарк. [Слайд 5]

А вот и первая клетка.

Взгляните на тень животного (показ темных силуэтных изображений животных). Попробуйте угадать, кому принадлежит эта тень. (Показ «тени» слона). Это слон. А вот и он. (Показ цветной картинки с изображением слона). [Слайд 6]
Он приготовил вам задание:

Геометрические фигуры (форма, цвет и т.д.) [Слайд 7]
Молодцы!

А в следующей клетке кто? [Слайд 8]
Правильно, волк!

Ему очень интересно, а знаете ли вы сказки, где герои животные?

Молодцы!

-Идем дальше, и вот перед нами следующая клетка. [Слайд 9]
В зоопарке, в синей клетке

 Ловко прыгает по сетке,

 Корчит рожи, ест бананы

 Кто? Конечно (Обезъяна)

Правильно, обезьяна! Она нам предлагает отдохнуть! [Слайд 10]
Поработали, ребятки!

А теперь – все на зарядку!

Влево, вправо повернитесь,

Наклонитесь, поднимитесь.

Руки вверх и руки вбок,

И на месте прыг да скок!

А теперь бежим вприпрыжку,

Молодцы вы, ребятишки!

Замедляем, дети, шаг

И на месте стой! Вот так!

А теперь мы сядем дружно,

Нам ещё работать нужно!

                     Кто по ёлкам ловко скачет? [Слайд 11]
                     И взлетает на дубы?

                     Кто в дупле орешки прячет,

                     Сушит на зиму грибы?   

Белка! 

Давайте поможем ей собрать орехи. [Слайд 12]
Продолжаем нашу прогулку. Следующее животное попробуйте узнать вот по этой тени. (Показ «тени» носорог). (Ответы детей).

Он предлагает поиграть в игру «Родители и детеныши».
У медведей – … (медвежата),

у зайцев – … (зайчата),

у слонов – … (слонята),

у лисиц – …(лисята),

у львов – …(львята),

у волков – …(волчата),

у оленей – …(оленята),

у ежей – …(ежата),

у тигров – …(тигрята),

у мышей – … (мышата),

у белок – …(бельчата).

Наша прогулка по зоопарку подходит к концу, но давайте напоследок задержимся возле этого животного. Вот его тень. (Показ «тени» льва). Узнали? (Ответы детей). Это лев. [Слайд 13]
Он вам предлагается выполнить такое задание: составить из частей целую картинку и определить, какое животное на ней изображено. Д/и «Сложи картинку».
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Итог.
Где мы сегодня побывали?
Какие задания вам понравились?
Помните, ребята: мы в ответе за тех, кого приручили!

Берегите наших прекрасных соседей по планете, наших друзей  – животных!

